1.

® 15

4
® 315 @ 24

@ 36.3

3
5

O 42



88 Az} o H A= 717} 120cm o4+l
25Ul 7171 120cm Q1 Aol 88
ol o’ 2 thegstAl L.

&=
=%

o]
e

RO & 4 9lrk 7 2of

i
i)
>



2
3

® 15

@ 16.7 @ 18.1

1
2

@ 14

O 11



o
S

A

Che= B, 17014 25 1]9Hl 7} of

4.

5
® 28=
7

@ 234

2
5

® 21

@ 194

O 17



oln

L
L

U USSR

20 21 22 23 24 25 26 27 28

<@
«<

<

—_—

@ 23 o) 27 m|Eke

<

—_—

® 23 o4 27 0I5k

<

—

o

el

a

@ 23 %3} 27 1)

tel 4

S

® 23 21} 27 9]



6. wste] o) AeizbA] ekl uf, Mo] zfelo] St 891

@® 8260 @ 2780 ® 8301 @ 892 ® 1548



7. BRsto] wio] 2p2jzbA] vEbd wf, 800 °] HA| ¢ e FAUY
7K

@® 871 @ 888 ® 789 @ 809 ® 817



wmo



A 2.

=2

A
~ T

B )

o
N




o
oo
4
N
Hel
ot
i)
rlr
o
do
rlr

33, 33.7, 36.9, 40.8, 41

O 33 21} 41 o]5}1¢]

P

2
@ 33 o]} 40 o]5}Fel 4=
2~

T

® 33 o] 41 o]5}¢l

@ 33 o)A} 41 BWke

@ 33 23} 41 v|gEel




11. 20014 4s0l5te] Heolw £5k7 15 234 21 P]abe] W gjel = oh
AA5g T .

D
=%



o
=
N
o
o

‘BO



13. %Al Uik 50 Wl gl 52 o] ol x|t St mi

AAU7E?

A

@ O
35 60

Y

> EE A



24

14. =15t Ao Aj7hA] vepd o, 3270 0] =7 ¢ = of
y7?

in

@® 3261 @ 3260 ® 3269 @ 3267 ® 3265



15.

Aol7t HA AF5S Edot 10942 3270, 100 @& 57 7,
500 972 67, 5000 YA 7F 374 Uttt o] =& 23of 7FA 7HA
1000 9#12] A ¥ 2 2% vhRE 1 sk 1000 9] 2|96 E 2 &7t
2 vHE 4= =712

@ 20% @ 21% 3@ 2274 @ 237% ® 247%



16.

whe2ste] o] A2z Lhehd ), 200000] i 48 120,

@® 19498 @ 20431 ® 20503

@ 20684 ® 20850



17. Awol] st h4) 45 o] Aol 4 w2 shel 2000 FAY T
Aol sk s 40] WIS vtz vkl A& oln AU

@ 1499 oA} 2499 B ©]35}¢]

jins

L

d
jins

‘I_

R

@ 1500 g ©]4 2499

ox,

o]

o

ol
jind

® 1400 g %3} 2500 9 ©]

@ 1499 ¥ Z3} 2500 ]

o&,

ajg

=]
jins

U
U
U
U
U

® 1500 & °]A} 2500 T ©]5td

ol
—
EO



18. of® 42 &ste] wo] Hel7hx) e el 5400 YTk of® 4

oA 78 2 #te oA .

D
=%



2Aolo ATFEY] BEAS Lepd YU L4o0l9 BEART}
B3, F-Lo0|o BREARC 7be S B Fof AA6,

B2 2ALE

o= [E5A (kg)| I8 | =94 (ke)
23| 350 | 2% | 340
A8k 343 | At | 372
RS 28.0 = 41.0
oa| 368 | A9 | 295




NI
o
Hin

ol

.| E
2

i
| B
Nlo

)
o | B
o

N
|5
B o

i
7|2
g
X |




NH %75

[e]
=

FTFE TR RS

M

2 42547 THER

#1074 Aol de]
L] 5L,



22. o] w17} Uik, o BL @ R 10714 Estela g,
GBS BE U REAA AL,

5 J=X
=%

4
o



23.

% wglo] FEOR Solrhe 2t

@ 6 o4 12 ol8kel AR5

© 10 27 15 H|THel 244

5 L
=%
5 R

=%




2bo| A o] 2380 S WU T o] ©o]2 3 Abzbol| 100
A
o]

1S B 5 A oA,

24. o=
A gol AR Tl 2 B B

4y

(V]
m



1 o] z}2]of A §h& & 5tod 50000 0] HE AHei4=0] HeAE £5HA] L.

@© 49550 F-E 50499 7HZ] @ 49500 F€ 50499 7HA]
® 49000+E 50500 7HA] @ 495005 € 49550 7HA]

® 495005-E 50500 7F4]



